



РАСПОРЯЖЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ВОПРОСЫ ГОСУДАРСТВЕННО-ПРАВОВОГО УПРАВЛЕНИЯ

В связи с образованием Государственно-правового управления Президента Российской Федерации и утверждением его структуры постановляю:

1. Упразднить Отдел развития федерации и национальных отношений, Юридический отдел и Отдел правоохранительных органов и вопросов обороны Администрации Президента Российской Федерации.
2. Передать материально-техническую базу, штатную численность сотрудников и фонд заработной платы упраздненных отделов в Государственно-правовое управление Президента Российской Федерации.
3. Вывести за штаты сотрудников Отдела развития федерации и национальных отношений, Юридического отдела и Отдела правоохранительных органов и вопросов обороны Администрации Президента Российской Федерации.
4. Поручить руководителю Аппарата Правительства Российской Федерации решить в соответствии с действующим законодательством вопрос о трудоустройстве высвобожденных сотрудников.

- 2 -

5. Передать Государственно-правовому управлению Президента Российской Федерации материально-техническую базу, кодификацию, архивные фонды, штатную численность и ассигнования на их содержание бывшего Юридического отдела ликвидированного Кабинета Министров Союза ССР, находящиеся на балансе Государственного комитета Российской Федерации по управлению государственным имуществом в соответствии с Указом Президента РСФСР N 292 от 19 декабря 1991 г. "О передаче недвижимости и материальных ценностей некоторых органов бывшего Союза ССР на баланс Администрации Президента РСФСР и Госкомимущества РСФСР".



Б. Н. ЕЛЬЦИН

Москва, Кремль
"14" января 1992 года N 12-рп

